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Oépa 1 (Apy tov Ieprotepdva, 1.0 pov.). Oswpovpe pia akorovbio N OeTikdV akepainv 1 onoio mePEYEL
axppag n dSapopetikovg apBpovs. Na deiéete 6tLav N > 2™, vrdpyovv TovAd 1oTOV 500 1| TEPIOTOTEPES dlai-
doyukég Béaelg tng axolovbiog TETOIEG MOTE TO YIVOUEVO TV AVTIGTOLY®OV apOU®Y Vo, Eivot Evo TEAELO TETPAY®OVO.
ILy., otV axolovBia 7,5,3,5,7,5,3,7, 6mov n = 3 kar N = 23, 10 yivopuevo tov ££1 tedevtaiov Stodoyikdv
0écewv etvar TéAelo TETPAY@VO.

Oéna 2 (I'papipata - Baocwkéc 'Evvoleg, 3.0(+0.6) pov.). ' Ecto G 1 KAdon TV amAdVv Un-katevbuvouevoy
ypapnuatov G(V, E) nov ot fabuoi tov kopuedv tovg Taipvouv Oreg Tig tyég oto ovvoro {1,..., V] — 1}.
Tomikd,  KAdon G opiletan wg €Ng:

"Eva andd cuvektikd ypaonpo G(V, E) pe |V| > 2 kopueés aviket oty kAdon G av kot povo av £yet d0o
Hovo kopugés u,u’ € V pe id1o Pabpod degy(u) = degy(u') (v [V] > 3, dheg ot vorowTeg KOPLOEG
100 G mpénel va &xovy Badpd S10popeTikd amd TIC u Ko 1’ Ko S1opopeTikd peta&d Tovg).

1. Na deitete 011 kG0e ypaonuo G(V, E) € G pe |[V] > 4 kopoeég éxet pia povo kopuen fabpov 1 ko pio
uovo kopven Pabuov |V| — 1. Me Baon avtd, vo SlepeuVAGETE 0V VITAPYEL CVTOCLUTANPOUOTIKO YPAPTLLOL
G(V,E) €g.

2. Na deitete 011 Yo kGOe ypaonuo G(V, E) € G pe [V| > 4 xopugég, o ypagnue G’ mov npokdntel omd 1o
G pe agaipeon v kKopue®dv Babuov 1 kot |V| — 1 aviket oy khdon G.

3. Xpnoonoldviog ootk enaymyn oto TA00¢ Tmv Kopueav, vo deiéete 0Tt kdbe ypapnua G € G éxel
povomdtt Hamilton (dnA. omAd povomdtt mov diEpyeTor pia popd amd KAOE KOPLPT TOL YPOUPNLLOTOG).

4. Xpnowomotdvtog podnpotikn enaymyn 6to tAn00¢ tov Kopuedv, va deifete 0tLya kabe ypaonua G(V, E) €
g, 0 xowdg Babuog v §0o kopuedv u, u’ € V eivar deg(u) = deg(u') = [|V]/2].

5. Na vrohoyicete to mA00¢ KopLE®OV (g cvvapTnomn Tov |V |) Tov peyarbtepov TANPOLE VITOYPUPNLOTOS Kot
TOV UEYOADTEPOV aVEEAPTNTOL GLVOAOV evOG Ypaprpatos G(V, E) € G, av (1) to | V| eivar dptiog, kat (1) To
|V | eivon meprrtde. Na outiohoynoete KatdAAniao Ty andvinon cag.

6. No meptypayete T LOPOT| OV £XOVV T YPaPAUATa TG KAGoNS G Yo 4pTio Kot Teplttd aptdpid Kopueov.
ILy., uwopeite va TepLypAyeTe 1 LOPPN TOV Ypapnudtemv T KAdong G pe 100 kou pe 101 xopveéc. Na
TPOCBLOPIGETE OKOUN TOV YPOUATIKO aptOud (wg cuvaptnon tov |V|) kbe G(V, E) € G.

Oépa 3 (Awepn Ipaoipata, Aévipa, 1.7 pov.). (o) Na dci€ete 6T yuo kéOe (amhod pn katevbBuvouevo) cu-
VEKTIKO dipepég ypaonua G(V, E), vndpyet pior povadikn dapépion tv Kopuedv tov V' o 00 ave&aptnta
ovvola. [Tooec dropopetikéc drapepicelc vadpyovy av 10 G €xel k > 2 GUVEKTIKEG GCUVIGTMOEG;

(B) Eoto n > 2 fetikoi axéparot dy, . . ., d,. Na dei&ete 61t dy + - - + dp, = 2(n — 1) av kot povo av vidpyet
dévtpo T’ pe n kopueég kot Pabpods kopvedv di, . . . , dy,.

Oépo 4 (Kdxhopa Euler, Kdkiog Hamilton, 1.8 pov.). (o) Eoto un-katevfuvouevo cuvektikd ypaenue G 1o
onoio &gl k > 2 xopveés mepirrov Pabpod. Na deilete 611 T0 GHVOLo TV aKpUdV Tov G pumopel vo SlopeploTel
o€ k /2 novokovaulMég Tov dev £YOVV KOWES aKUES LETAED TOVG.

(B) Moo eivar T0 péytoto TAn0og axpmdv m(n) mov pmopet va éxel éva andd pn-katevhovopevo ypaonua G pe
n > 3 kopveég, av 10 G éyel koxhopa Euler; Na artioloynoete katdAAnAa Ty amdvinon coc.
() Na Bpeite anhod un-koatevbovopevo ypaonuo G(V, E) pe |V| > 3 kopveég mov dev éxet kdkho Hamilton ko
oto onoio kGbe Levydpt kKopLEdVY u, v € V éxel GBpotopa Pobudv deg(u) + deg(v) > [V| — 1.



Oépa 5 (Emmedéotnra, Xpopatikég ApiOpdg, 2.5 pov.). (o) 'Eoto k£ > 3 puoikog aptBpog. Osmpolpe ario
entimedo ypaonua G(V, E) pe n Kopueég Kat m oKUEG TO 0T0{0 dgV £xel KUKAOVG [e UNKOG HikpOTEPO 1) {60 TOV
k — 1 (. av 10 G €yxel kuKlovg, T0TE TO UNKoG Kabe KOKAOL 610 G eivan peyoldtepo 1 ico tov k). Na deilete
611 KGOe TéT010 OmAO emimedo yphonua G éxel TAR00g akpdy m < %(n —2).

(B) T kéBe puowd n > 2, opilovpe 10 amhd un-katevbovopevo ypdonuo H, pe cvvolo xopvoov V, =
{0,1,...,2n — 1} kot 6OVOAO aKU®V

E,={{i,i+1}:i€{0,1,....2n -2} U{{2n — 1,0} } U {{i, i+ n}:i € {0,1,...,n — 1}}

(1) Na dci&ete 611 10 H,, givon emimedo av kot povo av n = 2. (i) No TpocdtopiceTe TOV YpMUATIKO aplOpd TV
ypaenuatov Hs, Hy ko Hs.

(v) Na deiéete 0t1 Yo TOV YpOUATIKO 0pOUd TOL KOPTESLOVOD Yivouévoy Kabe ypapnuatog G ue to TANpEg
ypapnuo K, woyvet ot x (G x Ky) = max{x(G), ¢}

Hapdadocn. Ot epyaciec mpénet va avaptnBodv oto helios.ntua.gr/mod/assign/view. php?id=23366 pé-
¥pL Ta pecavoyta g Tpitng 6/5.

Ko Emroyio!



